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Utilice la etiqueta del fertilizante UF
para calcular la cantidad correctay
la manera apropiada de aplicacion.
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Grado (categorias) (N-P-K-Mg): El porcentaje LA FpRMULA DEL pQRCENTAJE DE
total de nitrégeno descrito como (N), la cantidad NITROGENO DE ACCION LENTA (S RN)
de fosfato disponible descrito como (P,0,) y la Determine el porcentaje de SRN utilizando la informacién de la etiqueta (ejemplo)

cantidad de potasio soluble descrito como (K,0).
En algunas ocasiones, los fertilizantes para palmas
contienen la cantidad de magnesio (Mg) como el
cuarto numero de las categorias mostradas.

*14.00% — 20% — Z070%

nitrégeno en la Nitrégeno total SRN
forma que retrasa de acuerdo
su disponibilidad con el andlisis
alaplanta garantizado

20-0-10

GUARANTEED ANALYSIS

siel SRN es 30% o0 mas, se considera un producto fertilizante de accién lenta.

EJEMPLO

TOTAL NITROGEN (N)...ooovieiiiieeciieetiect e 20.00%
20.00% Urea Nitrogen*

Siel SRN es menos de 30%, se considera un producto fertilizante de accién rapida.

SOLUBLE POTASH (K20) ....10.00%
R MAGNESIUM (Mg) Total.... .....1.00%
Analisis 1.00% Water Soluble Magnesium (Mg) EJERCICIO 1. Determine la cantidad de nitrégeno de accién
garantizado: SULFUR (S) TOtal. ..ot ceeeaen 8.35% lenta SRN utilizando la informacion siguiente.
el porcentaje 6.25% Free Sulfur (S)
declarado de Izﬁlooﬁ(::ﬂt':jd Sulfur () 6.00% Informacién de la etiqueta A
nutrientes para U8 FORB s o7 .. Determine el SRN
0.06% Water Soluble Iron (Fe) del fertilizante
plantas que MANGANESE (IMN) Total........c.ovvuevieerceceeceeeecee e 1.00%
contiene el 0.14% Water Soluble Manganese (Mn) Problema1l
fertilizante. DERIVED FROM: Polymer Coated Sulfur Coated Urea, Grado: 24-0-11 .
Muriate of Potash, Iron Su-crate, Manganese Sucrate, Derivado de: *6.60% - —_— SRN
Sulfate of Potash-Magnesia
CHLORINE (Cl) M@X........cococeuivererirerieesssinesssesesesessseesssssasesens 6.00% Urea de entrega lenta
Problema 2
Grado: 8-0-12
Derivado de: *5.60% .
. . - = SRN
Urea disponible
Derivado de: Esta es una declaracién que lentamente, cubierto
garantiza la fuente de origen de los nutrientes con polimeros y azufre
primarios y secundarios para la planta. Cuando
uno o mas nutrientes de entrega lenta sean Problema 3
mencionados o anunciados, las garantias de esos Grado:15-0-15
nutrientes, seran demostradas en una nota al Derivado de: *4.50% - — SRN
final de la lista de materiales y seran expresadas Nitrégeno de urea cubierto ‘ -
como un porcentaje del nutriente actual. con azufre, disponible de

manera controlada
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FORMULA DE CANTIDAD DE NITROGENO POR LIBRA DE FERTILIZANTE

Calcule cuanto fertilizante se debe utilizar

EJEMPLO

Productos fertilizantes con 30% 0 mas de contenido de accién lenta, aplique 1 (100) libra(s) de nitrégeno por cada 1,000 pies cuadrados (sq.ft.)

Productos fertilizantes con menos de 30% de contenido de accién lenta, aplique 0.5 (50) libra(s) de nitrégeno por cada 1,000 pies cuadrados (sq.ft.)

Grado: 15-0-15

SRN: 50% de producto

Area: 2,000 pies cuadrados (sq.ft.)

100 —_ 15 — 6.66 LBS/1,000sq:t.
Paso 1. Determinante Grado de N (A)
de SRN
L] — —
Paso 2. 2,000 AREA ~~ 1,000 — 2 X 6.66 LBS/1,ooo SQ.ft.  — 13.32 Ibs DE PRODUCTO FERTILIZANTE
total en sq.ft. (A) por el area total en pies cuadrados (sq.ft.)
EJERCICIO 2. Determine la tasa apropiada de fertilizante basado en las libras de nitrégeno por area.
Problema1 100 — GRADODEN = LBS/1,000 sq.ft.
Grado: 24-0-11 (A)
SRN:70% AREA — 1,000 = X LBS/1,000 sq.ft. = LBS DE PRODUCTO FERTILIZANTE
Area: 4’000 sq.ft total en sq.ft. (A) por area total en sq.ft.
Problema 2 100 = GRADODEN — LBS/1,000 sq.ft.
Grado: 22-2-11 (A
SRN: 85% _ AREA—+ 1,000 = X LBS/1,000 sq.ft.—= LBS DE PRODUCTO FERTILIZANTE
Area: 5’500 sq.ft total en sq.ft. (A) por area total en sq.ft.
Problema 3 50>~ GRADODEN= LBS/1,000 sq.ft.
Grado: 8-0-12 (A
SRN: 24% _ AREA—+1,000—= X LBS/1,000 sq.ft. — LBS DE PRODUCTO FERTILIZANTE
Area: 3’500 sq.ft total en sq.ft. (A) por area total en sq.ft.
Problema 4 50>~ GRADODEN= LBS/1,000 sq.ft.
Grado: 14-0-26 (A)
~ SRN:14% _ AREA-—+1,000—= X LBS/1,000 sq.ft. — LBS DE PRODUCTO FERTILIZANTE
Area: 6,000 sq.ft total en sq.ft. (A) por area total en sq.ft.
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